
17/09/2024

Ο Αρχιερατικός Εσπερινός στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό Αγίας Σοφίας Αρμένων Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και ιεροπρέπεια τελέσθηκε το 
απόγευμα της Δευτέρας 16 Σεπτεμβρίου ο Μέγας πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός της εορτής της Αγίας Σοφίας και των 
τριών καλλινίκων παρθένων θυγατέρων αυτής, Πίστεως, 
Αγάπης και Ελπίδος, στον φερώνυμο Ιερό Ναό της πάλαι ποτέ 
διαλαμψάσης Ιεράς Μονής Αγίας Σοφίας που υπάγεται στην 
Ενορία Αρμένων Σητείας.

Στην ακολουθία χοροστάτησε και ευλόγησε τους προσφερόμενους άρτους ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος.

Μετά την απόλυση ο Σεβ. ευχήθηκε όλοι μας να επικαλούμαστε με πίστη τη λαμπρή 
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τετράδα των γυναικών Μαρτύρων, των τριών καλλινίκων παρθένων θυγατέρων 
και της μητρός τους Αγίας Σοφίας, και να επιδιώκουμε στη ζωή μας τις 
αντίστοιχες χριστιανικές αρετές που δηλώνουν τα ονόματά τους, δηλ. τη σοφία, 
την πίστη, την ελπίδα και την αγάπη, επικαλούμενοι πάντοτε τις πρεσβείες τους 
στον Τριαδικό Θεό για να μας χαρίζει το πλούσιο έλεος και τη σωτήρια χάρη του.

Στον Αρχιερατικό Εσπερινό της εορτής έλαβαν μέρος ο Ηγούμενος της Ιεράς 
Μονής Καψά Πανοσ. Αρχιμ. Μεθόδιος Περάκης, ο συνταξ. Εφημέριος Ενορίας 
Σιτάνου πρωτ. Εμμανουήλ Ρεμουντάκης, οι Εφημέριοι των Ενοριών Απιδίων και 
Αγίας Τριάδος πρωτ. Ιωάννης Φραγκιαδάκης, Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας 
πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης, Αρμένων Οικονόμος π. Σπυρίδων Βασιλάκης και 
Χανδρά Οικονόμος π. Γεώργιος Μονιός και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ 
τους ύμνους απέδωσε ο Πρωτοψάλτης της Μητροπόλεως κ. Ιωάννης Αρώνης.



Παρά τον βροχερό καιρό εκκλησιάσθηκαν πολλοί ευσεβείς χριστιανοί, μεταξύ των 
οποίων ήταν ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γιώργος Ζερβάκης, η Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου κ. Μαρία Νικητάκη, ο Ατιδήμαρχος του Δήμου Ιεράπετρας κ. Γέωργιος 
Χατζάκης, ο πρώην Αντιπεριφερειάρχης Λασιθίου και Επικεφαλής της μείζονος 
Αντιπολίτευσης στο Δήμο Ιεράπετρας κ. Ιωάννης Γουλιδάκης, ο Πρόεδρος του 
Λιμενικού Ταμείου Σητείας κ. Εμμανουήλ Αϊλαμάκης, η Γραμματέας του Δημοτικού 
Συμβουλίου κ. Μαριάννα Ξενικάκη, οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Αρμένων 
κ. Παντελεήμων Λιανουδάκης και Ζάκρου κ. Αγησίλαος Ζουριδάκης, ο Διευθυντής 
του Κλάδου ΑΗΣ Αθερινόλακκου κ. Νικόλαος Μανακανάτας κ.α.



  



   




